



## **В Барышском районе молодой человек жестоко расправился с пенсионеркой**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище). По данным следствия, 13 октября 2013 года обвиняемый незаконно проник в один из домов по улице Луговой села Головцево Барышского района Ульяновской области, откуда похитил денежные средства, принадлежащие 87-летней местной жительнице. Покинув с похищенными деньгами дом, он был замечен хозяйкой, после чего напал на женщину с топором и нанес ей несколько ударов, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия. О том, что у пенсионерки есть деньги злоумышленнику было известно, поскольку незадолго до этого он заносил ей в дом газовый баллон и она рассчитывалась с ним. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816825>